тест по математике 6 класс

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
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А3. Найдите значение выражения  
[image: image7.wmf]112

217

-

.

1) 
[image: image8.wmf]5

21

                       2) 
[image: image9.wmf]9

21

                            3) 
[image: image10.wmf]9

14

                           4) 
[image: image11.wmf]1

3
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А10. Найдите значение выражения   
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ЧАСТЬ B
В1. Из 12 кг пластмассы получается 32 одинаковые трубы. Сколько таких труб получится из 9 кг пластмассы?

В2. Решите уравнение:    
[image: image27.wmf]31120,516
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В3. У Маши было 400 рублей. 24% этой суммы она израсходовала. Сколько рублей у нее осталось?
2 вариант
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ЧАСТЬ B
В1. Из 12 кг пластмассы получается 32 одинаковые трубы. Сколько таких труб получится из 9 кг пластмассы?
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В3. У Маши было 400 рублей. 24% этой суммы она израсходовала. Сколько рублей у нее осталось?
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